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Descriere

Hârtie suport

Hârtie siliconată pe o parte, 
 

145 g/m² 

   
Adeziv  
Poliacrilat pe bază de solvent, repoziționabil, permanent, transparent  
 

Date tehnice  
Grosime* (fără suport și adeziv)  110 microni 

Stabilitate dimensională(FINAT TM 14) Lipită pe oțel, până la max. 0.1 mm     

Rezistență la temperatură ** - 50°  C la +120°  C, fără variații  

Rezistență la apă de mare (DIN 50021) Lipită pe aluminiu, după 100h/ 23°  C, fără variații  

Rezistență la agenți de curățare  După 72 h de la aplicarea pe aluminiu, la temperatura camerei,       

 
 

Rezistență la foc (DIN 75200)  

Puterea adezivului* (FINAT TM 1, după 24h )  16 N/25 mm 

Extensibilitate (DIN EN ISO 527) Longitudinală: min.   21 MPa  
Transversală: min. 21 Mpa  

Elongație la rupere (DIN EN ISO 527) 
%

 
 

Termen de depozitare* * * 2 ani  

Temperatură aplicare  > +15° C 

Durabilitatea maximă în cazul aplicării de specialiști

(pentru aplicații pe vehicule 

 
 

3 (2) ani   

* mediu    **expunere pe termen scurt     * * *      

Lipită pe aluminiu

are o rezistență pe termen scurt la majoritatea uleiurilor și
grăsimilor minerale, la combustibili lichizi, solvenți alifatici, acizi
slabi, săruri și baze 
Lipită pe oțel, proprietate de auto-stingere

Longitudinală: min. 120 %

Transversală: min. 120 %

este valabil primul termen; pentru aplicații pe nave 
maritime este valabil termenul din paranteză)

în ambalaj original, la 20  ° C și umiditate relativă 50 %

la expunere verticală outdoor (climat specific Europei
Centrale) -

        Notă:

         Informațiile și cunoștințele prezentate în materialul de mai sus se bazează pe cercetarea și cunoștințele practice ale producătorului. Datele prezentate trebuie 

folosite doar ca sursă de informare, sunt prezentate fără a fi garantate și nu reprezintă o garanție pentru o anumită calitate, caracteristici și/sau durată de viață a foliilor 

color ORAFOL.

        Te rugăm să ții cont de faptul că foliile sunt mai sensibile decât lacurile. De aceea foliile trebuie tratate cu cea mai mare grijă. Dacă instrucțiunile producătorului nu 

sunt respectate, informațiile cu privire la durabilitatea foliei în mod special nu se mai aplică. În conformitate cu regulamentul ISO 9001 fiecare lot poate fi identificat după 

codul stanțat de pe rolă și de pe hârtia de suport. De asemenea, nerespectarea instrucțiunilor de aplicare, întreținere și utilizare, duce la excluderea garanției.

        Toate produsele ORACAL sunt supuse unui control atent al calității pe parcursul procesului de fabricație și sunt justificate ca fiind de calitate comercială și fără 

defecte de fabricație. Informațiile publicate privind produsele ORACAL se bazează pe cercetări pe care compania le consideră de încredere, deși astfel de informații nu 

constituie o garanție. Din cauza varietății de utilizări ale produselor ORACAL și a dezvoltării continue de noi aplicații, cumpărătorul trebuie să ia în considerare cu atenție 

oportunitatea și performanța produsului pentru fiecare utilizare preconizată, iar cumpărătorul își asumă toate riscurile cu privire la o astfel de utilizare. Toate specificațiile 

pot fi modificate fără modificare prealabilă.

        ORACAL este marcă înregistrată a ORAFOL Europe GmbH.

Folie PVC Cast din mai multe straturi, cu o performanță ridicată, fabricată la cele mai înalte standarde tehnologice. Este 
concepută special pentru colantări auto și nu necesită laminare. Folia are un efect coloristic special. 
Folia este non-direcțională, ceea ce înseamnă că nu este necesar să fie aplicată într-o singură direcție pe autovehicul.
Tehnologia RapidAir® ușurează procesul de aplicare fără bule de aer, în special pe suprafețe de mari dimensiuni sau pe 
suprafețe cu ușoare denivelări. Aerul poate fi ușor îndepărtat de sub folie, printr-o simplă apăsare cu racleta peste material.
Adezivul special permite lipirea atât pe suprafețe lăcuite, cât și pe suprafețe neuniforme sau dificile. Folia poate fi îndepărtată
 ușor cu ajutorul echipamentelor potrivite. Are finisaj lucios sau mat.


